ooooo

OoO0O 0O 110 J

Ooo oo
okamotoy@uec.ac.jp

pooooo

20130 120 100

0000020130 120 90 15:54

CELLE)

20130 120 100 1/55

|
O00oooooooon

00000 6=(v,p)DOoooOooouUcCcyv

o0oooooooo

0000 vyUO000OO0OO0D0OOODODOOOOOoOOoOOO
» JOO0O0O0O v

» 0000 {{u,v}€E|uvelU}

G c00O0o0ooooooo

000 (0bo0) 0000 (11) 20130 120 100 3 /55

0oooooooooooo (2)
00000 {a,b,c}00000000DO 80
N

©

oooooooooooob 1000

®
®

CELLE

20130 120 100 5 /55

oo

el0000000000OO

euUuuiuuuooooooo

eUidooooooooooo

oe0O00ooOO

CECLE

20130 120 100 7/55

|
gooooooo

ooooo G = (Vl,El), Gy = (Vz,Ez)

oooooooo

G0 GOOOO0O00DO0OO0OOOOoDoOO0o0O0n

»Vic VW,
» EECE
Gy
pooo 4y w30 2000 2/5

oooooOoooOooooo (1)

goooooooooooooo

oooooooooooo

o000 ()

OooooOoooOooooo (3)

00000 {bcd}00000ODOODODO 40

@—® ® ® ® ®
@@@

oooooooooooo1000

CECLE)

. ___________________oooooooooooo |
oo

ooooo

oooooooooooo

» JO00O0O00oooooooo

» JO0000000000000O0000000O00
» 0000000000 0O0O0O00000

» 00000000000 O0O0O0O0O000O0O00
ooooo

» 000000 ~0O00000

20130 120 100

20130 120 100

4/55

6/55

8000 Ay

20130 120 100

8/55



oooooooooooo oooooooooooooooo

00000 G=(V,E) goooooooooooooooo
>0

gooooooo

GO0O000D0O0ODOODOOOOMCEDD > {{a,b}}
MODOD200000000000000 Q‘Q {{a,c}}

{a. d}}
b, c}}
He,d}}
{{a b}, {c.d}}
{a.d}. {b;c}}

v

vy vV VvV VY

v

H{vi, vob, {va, ve} {ve, w8 }} O {{v1,va}, {va, 5}, {v2, v6}} O

ooooogooo gooooboooo
0D D0 (0D0O0) 0ooo (11) 20130 120 100 9/55 0ooo (1) 20130 120 100 10 / 55
O0000D0O0DOO0O0OoOO0ODoOOoODoOooOoO (1) 0000000000 DOOOoDoOoOooOoooO (2
(a)y—(b) 000O0000O0000O0oooon (a)y—(b) 000O0O000O0000O0ooon
goooboooboobooobooooo goboooooogobooooboooooo

e e ooo o ° ooo

e

{{a d} {b.c}}

0ooo (11) 20130 120 100 11 /55 0000 (000) 0ooo (11) 20130 120 100 12 /55
gopoooog goboobooboooboooa

00000 G=(V,E) (ay—(b)

OOOO0000000 “ gooooboooboooboooog

GOO0D0DO0DO00O0 GOOOOOO MCEDD (@)
GO0O000D00DO0O0MOODO [M>|M|000000

ooooooooooo oooooooooo ( )

000 (0bo0) 0000 (11) 20130 120 100 13 / 55 00 00 (0o0) 0Doo (11) 20130 120 100 14 / 55

0000000 0000000000000000
00000 G =(V,E) @)—()
0000000000 “ 0000000000000000

0000000000 cOOoOoOoOoOoMCcCEOO o
000D eceE-MOOOO MU{e}0 GOOOOOOODODOOO

gooooooooo gooooooooono

EEEHGCEED oooo (11) 20130 120 100 15 / 55 oooao (11) 20130 120 100 16 / 55



. ___________________oooooooooooo |
goooooo

00000 G=(V,E)

0odoooooooo

0000000000 cOoOoOoOoOoOoMcCEDOO
0000000 MOOOOOOOOOOOOO

gooooooooo

goooooooooo

000 (0bo0) 0000 (11) 20130 120 100 17 / 55

ooooooooooooo

00000 G=(V,E)

000000000000

MCED GOOOOOOOO = |V|=2M

noo

» MOOOOOODOOOOOOO veVOOOOOMOOOOD1

H(vie)e VxM|veel=> 1=V
veVv

»O0eeMODOOOO VOOOOO?2

{(vie)e VxMlveel =) 2=2M|
eeM

> V) ={(v,e) e VX M| ve e} =2|M| O

oooooooooooOoooooooooooo

0000000000000 (kidney exchange)

recipients donors

» JO0000000C0O0000O

» JO000000O0O00O00O0BO0
goooo

» JOO0000O0O0OOO0OO0O0GOOOO
goooo

» 0000000 (recipient) O
000 (donor) 000000 ODO

» JO00O0000ooooooobooo
oooooo

» ~ 000000
» JO000000000000

. __________________oooooooooooo |
O00ooooooon

00000 G=(V,E)

000000000000
MCEOD GOOOOOOOO = |V|=2M

oooooooooooo

Vi Vo V3 V4 V5 Vg V7 Vg

11 =2

1 1|/=2
[ {1 e T

i i i

10 (0Oo0) 0Doo (11) 20130 120 100 18 / 55

oooooooooocoooooooo

» JO00O0DbOooooobooboooboo
» 0000000000000D0

<

» J0000000000000O0O00O0O00O0

AN

» 00000D00000000000DO0OO0ODDDO0O000 (DOoO0o)

» JO00000000000000000
ooooooooOoOooooboOoooo (0ooo)

oooooooooocoooooooo

00000 G=(V,E)

0o00000000000000000
MCEDO GOOOOOOOO =>MO GUOOOOOOO
00 (00D0OD0OD0)ODMO GODDOOO0O0OO0OO0OODD

» MO GOOOODOO0OO0OO0OO0OOOOO

» JO0O00O000000000
O0eceE—-MODODDODOOMU{e}0 GOOOOOO

> [MU{e}| = M| +1> M|
» D00 MOOOODOODODOOODOOODOOO O

ooooooo
MOOOOOOOO =MOOOOOOOO = MOOOOOOOO

g

euUuuiuoooooooo



ooooooooooooooooooooo

g0l1g0oooooooooooooooo
gbooooooobooobooooboog
gobooooooobooobooooboog

0oDo (11) 20130 120 100 25 /55

ooooooo

oo (oo)
000000000000000000000000
0000000000000000000000

» 00000000000
» 00000000000 0O0OO00000000

ooooooo

200000

B O00000000
g ol000000000
200000

D

0000 (11) 20130 120 100 27 /55

ooo

00000 G=(V,E) 000000 MCE

MODDODOOOOOOMDOOOOOOO wy,...,wO (k>1)0O
vilvOMOOOOOOOOOO

v, v, v, vs 00 0000000000000

. ooooooooooo |
O0ooooooooo

00000 G=(V,E) 000000 MCE

oooooooOoOoOooooo (Berge '57)
MO GODO0OOOOOO0O «MOOOOOODOOOOOOO

0=000000000 (COOoooOoooOooooo)

0«<000oogoboooooo
» MO UO0O0O0O0OO0OO0ODOOOOO0O
» MO GOOOOOOOOO0OO0OO
» 0OooM|>|M]|
> ~doooooooooad
» - MOOOOOODOOODOO O

oooooooo

ooooooooobooooooooooooooOooon
goooooooo

00000000000 0O0OO0O0O00C0O0OO0O000O0
o0o0000oO0O0O000O0OO0O000C0O0O00

ooo

00000 G=(V,E) 000000 MCE

gooooo

MODODOOOOOOOGOOOOO wy,...,w0O (k>1)0O
MOOO E-MOOOOOOOOOOO

v, vi,v,va, vy 00 0000000000000

00 00 (ooao) 0DoOo (11) 20130 120 100 28 /55

oooooooooocoooooooo

0030 —- ooooooo —- 0040
ooooo ooooo ooooo

MOODOOOOOOOOOO ==MOOOOOOOOOOOO

000 (0O0O0D0O0o0)
MOOODOODOOOODO =>MOOOODOOOOOO0O0OO0

. ______________________orooooooooooo |
O0O0o0OD00ooOO0O0oOOooD (0o 1)

MO MDOOODOMAMDOOOO

M

goooooodno
XAY=(XUY)—(XNY)

o000 200000000000




. _____________________ooooooooooo |
O000oDOO00ooOO0OOooOoooD (0O 2)

MO MDODOODOMAMDOOOO

M

M M AN M

ooo(v,MAM)ODODDOOOO OO 102

ooooo(v,MAM)ODOODOOOO

. ____________________ocoooooooooo |
O0O0o0OD0oooOOoOooOooD (oo 3)

MO MDODOODOMAMDOOOO

M

M M A M

0ooo(v,MAM)OODOOOODOOODODOOOOOOOOOOOOO
ooooo (v,MAM)ODODOOOOOOO

» 00 00000000O0C0 ~000
» 0010000000000 ~ 0O
» 0020000000000000 ~0O0
» MO MOODODOOODDOOODOODOOOOOOO

0000 (11) 20130 120 100 33/55

O0D00oO0O0DOoOooOooDn (oo)

0<000000000000

» MO GOO00000D0D0000000

» MO GOO0D00D0000000

» 0000|M|> M|

» 000 (V,MAM)ODOO00
» 0000000 2000000M000 MOOOO00000
» . g00000OO0O0OO00O0O0O0OOOoDbOoOoDOoOoO
» 000000000000MO000 =M 0000

» |M|>|MD000000POOOOD MODOD <M DOOO0O
» POO0OOMOODOOOOOODO

» PO GOHOOOMOOOOODODOOO O
0oDo (11) 20130 120 100 35 / 55
___________________oooooooooooooo |

oo

eUdidooooooooooo

0000 (11) 20130 120 100 37 /55

oooooooo

oooooooooooooooooooooooOooon
goooooooo

oobooooooooo
ooooo
1000000000000 0O0O00O00O0O0O0O0O0C0O0O0O0

» 000000D000000OMOOOO0 =M O000
> [M/|>|MOO0OO
00000000MO0O00 <M 0000

gooomMoOOooooom

0Doo (11) 20130 120 100 34 /55

oooooooooooooo

ooooooooooboood

00D00000000000000000000 (00)
» 00000000 G=(V,E)
»000GOOOODOODOM

B M=0000
A while MOOOOOOO POOOOO do
® POOCO MOOOODOO

B MOOO

A\

000000 (Berge) OO OD
000000000000000000000000000000000

ooo0ooOoooOooOooooo

10 (000) 0ooo (11) 20130 120 100 36 /55

000O0oD0o0o (0o)

0o (oo)
000000000 000000000000000
0000000000000000000000

i \

» JO00000000o0o00
» JO0000000000000O000000000

ooooooo
200000

A O00000000
B 0000000000
200000

| \

D

ooooooo

ooo0o0oooooo0oOoooobooooooooOooon
goooooooo

pooooO0ooobOoOo0oOoooOoOoOoobboOoOo0oOoobooOOOoO0onoon
ooooo
ooo0o0oO0ooOoOoOO0oOooOoOOOoOooooo




| ________________coooooooooooooo |
goog

00000 G=(V,E)

oodooooo

| ________________cooooooooooooo |
goooood

00000 G=(V,E)

goooooooo

0000000000000 ccvono
0000000 cOonoOooOooooooan

{v1,v2,v3,v5,vg} O
oooooooo

{va, v3,va, v, v, v} O
ooooooo

000 (0bo0) 0000 (11) 20130 120 100 41 /55

ooooooooooooo

00000 G=(V,E)

0000000000000 (00)

GO0O000D0000O0O0O0O0 CCVvOD
GOO000D00O00 ¢’00D0O0|C<|C|oooonn

{vi,v2, v5,v7, 8} O
ooooooooao

{v2, v3, va, v, v, v7} O
Ooooooo0Oo0Oo000

00 00 (oog) 0Doo (11) 20130 120 100 42 /55

odoooooooocooooooooo

00000 G=(V,E)

0000000000000 (00O)

MO cGOOOOOO

<
cocooooo ~ MIsIC
00[M =3, |C|=6
0oDo (11) 20130 120 100 43 / 55

oooooooooooooooo

00000 G=(V,E)
0000000000000 (O00)

MO cGOOOOOO
cO cOOOOO

= M| <|C]

oooooooooonoo
» MOOOOODOOOOOCOOOOOO0OO0OMOODOOO 100

|{(v,e)€C><M|v€e}\§21:|C\
veC

» COO0O0O0O00DOOMOOUOOOOOO CcOOODOODOO 1100
|{(v,e)€C><lVI|v6e}\221:|M\

eeM
» L IM < {(v,e) e Cx M| vee} <I[C| O

0oDo (11) 20130 120 100 45 /55
___________________oooooooooooooo |

gopoooooo

gdboooboooboooboooboooboboo

gooooooooo >4
0ooo (11) 20130 120 10 0 47 / 55

MO cOOODOOO

cocooooo — MIZIC

goo0o0oobooooooooao

00 00 (ooao) 0DoOo (11) 20130 120 100 44 /55

oooooooooooooooo

00000 G=(V,E)

0000000000000 (00)

MO cOOODOOO

CO 6OO00O0O0 =[] = ||

4

goooooooocooooon

MO cGOOOOODOOO
cOo cGooOoono

= [M| <|C]|

000000000 0O0O0DOoOooO (oooo)

MO cOOOOOO0OO

cocooooooo = MIZIC

[ oooooooooooooo
0o0oDOooo (0oo)

goooooooobooooooooooon

ol

poooooooooo

gooo0oO0o0oooobO0 <Oooooo0ooooo <4

» JO000000000000O000 =4000M



oooooooooooo

gooooooooooooooooooo

) i

O

ooo0O00o0ocooono <4

oooooooooo >4

gooooooobooooooono =4

odoooooooooooooooooooooOoOoo

[ _______________coooooooooooooo |
O00000O000O0DO0O0o00Oo

oooooooooooooooooooooo

00000000000000000000000 (00)
» 00000000 G=(V,E)
» 000GOOOOOOOOMOOOOOOO C

BM=00C:=0000
while [M| < |C| do

® MOOOOOOOOCOOOOOO
B MOCOOO

ooboooooooooOoOoO0boOoOoOoOoOooooOOon0o
oobooooooOoOo0oooOoOoOoOoooOoOoOoOoooooo

ooooooooooo

0oDo (11) 20130 120 100 51 /55
____________________________oooooo ]

oo

eUooooono

| ________________cooooooooooooo |
00oo0oooooooo

0020000000

000 «kO0000000000

» 00000
0oooooooon <k

00 k00000000000

» 00000
Ooooooooooo >k

0000002000000
0000000000 =k

| oooooooooooooo |
oooooo

» J000000000O0O0O00000000000000
» 0000000oooooooboood

go0oo0oo0oooo0o0O0 =0000000000
» JO00oooooooog

. oooooo |
oooooo

ooooo

oooooooooooo

» JO000000000000

» 00000000000 0O0O000O000O00O00
» 00000000000 O0O0O0O0000

» 00000000000 O0O0OO0O0O0C0O0O0O0
ooooo

» 000000 ~0O00000




	グラフにおけるマッチング
	最大マッチングと増加道
	最大マッチングと最小頂点被覆
	今日のまとめ

